



拿破仑
一撮毛
一万三

法国拿破仑大帝死后遗存的一撮头发6月29日在新西兰的拍卖会上被拍出,但仅拍得1.31万美金的低价,远低于此前的预估价,令卖家大感失望。

“我期望它至少可以以30万新西兰元(约合20.7万美元)的价格拍出,”负责此次拍卖的新西兰“拍卖艺术”公司负责人麦科尼透露说,“这有些出乎我的意料……不过,不管怎么说,大家对拿破仑物品的热情还是很高的。”

此次拍卖的拿破仑头发被保存在一个密闭的容器中,是1821年拿破仑在圣赫勒拿岛死后第2天,有人从其头上剪下的。获得这一拍品的是来自伦敦的收藏家,拍卖行并未透露买家的姓名。

事实上,当天有40件与拿破仑有关的物品在拍卖会上进行拍卖,但总价只拍得9.7万美元,其中最贵的一件拍品要属一幅描述拿破仑去世前情形的平版印刷水彩画像,这幅画像拍得1.45万美元。

中国日报

澳新旧总理成广告商“新宠”

近日,澳大利亚政坛风云变幻,朱莉娅·吉拉德成功取代陆克文,成为澳大利亚历史上首位女总理。精明的广告商也把握时机,利用旧总理下台和新总理上任大做广告,使自己的品牌和产品得到最大限度的推广和宣传。

捷星航空公司第一个嗅到了商机,在吉拉德上台不久就刊登了半页的广告,上面有一张陆克文的照片和这样的宣传词:“想要休息一会儿吗?花99元就可以到阳光海岸。”这是半开玩笑地暗指这位前总理的家乡楠伯。

吉拉德上台后短短数小时内,许多知名品牌纷纷打出了以总理为主题的广告。连锁炸鸡快餐店Nandos则在广告中向吉拉德致敬,广告宣传词是“好啊,朱莉娅,少妇当权了!”

综合消息

韩国会通过法案 性侵儿童化学阉割

韩国国会6月29日举行全体会议,通过了“对于以儿童为对象进行性犯罪者,为了防止重犯或习惯犯罪的预防和治疗法案”(又名“化学阉割法案”)。报道称,该法案于2008年提出。在6月29日的投票中,得到137张赞成票、13张反对票、30票弃权,最终获得通过。

根据该法案,对“以儿童为对象进行性犯罪”的初犯和重犯一律进行化学阉割;对象年龄从25岁减低至19岁;将儿童的定义从未满13岁扩大至未满16岁。

调查结果显示,75.6%的韩国受访者对于将性侵儿童的强奸犯去除生殖器一事表示“赞成”。

综合消息

美国第一嘴要退了



美国电视界的传奇人物、CNN著名主持人拉里·金当地时间6月29日宣布将在今年秋天退休。

由他主持了25年的《拉里·金现场秀》目前是美国收视率最高的访谈节目,也是CNN的“镇台之宝”。拉里·金在整个职业生涯中共完成了5万次采访,受访对象包括政府首脑、商业巨鳄、娱乐天王和社会领袖。很多新闻人物都非常乐意上他的节目来获得全国性的曝光,几任美国总统非常重视他的采访要求,像伊朗总统内贾德这样强硬的国际“反美人物”也想在他的节目上露脸。甚至有人说拉里·金是美国最有权势的那个人,“因为每个人都想听他说话”。

他的主持语言属于那种直接平实的风格,提出的问题往往很短但却尖锐,坦率中夹杂着幽默。他最为人称道的是总有办法让受访者感到舒服,并在不经意间撬开他们的话匣子。拉里·金戴着黑框眼镜、穿着背带裤在老式话筒前提问受访对象的场景已经深入全世界观众的心中,他的主持风格也成为很多电视圈晚辈学习的榜样。

CNN主席乔·克莱恩称赞拉里·金是美国电视圈“伟大的先行者”,他在很多人还没意识到有线电视崛起的时候就“诱惑了千百万观众来看他的节目”。

据悉,拉里·金离开这档王牌节目是为了“有更多时间跟家人待在一起”,他本人还有去拍喜剧的念头。不过在宣布退休的同时他也向忠实的节目观众们保证,在国际上发生重大突发事件时,他也很乐意重回主播席担任客座主持人。

根据吉尼斯世界纪录,《拉里·金现场秀》是全世界在同一时间档由同一个主持人播放时间最

久的电视节目。他在6月30日的节目中正式宣布离开。“人生的这一章已经落幕了,我期待着未来带给生活的惊喜。但是现在,我得把背带脱下来了,”他说。主持人的退出并不意味着CNN要取消这档访谈,该台主席克莱恩表示将继续做下去。有望接过主持棒的包括哥伦比亚广播公司著名女主播凯蒂·库里克和全美收视冠军《美国偶像》的主持人瑞安·西克里斯特。

不仅在荧屏上光彩照人,金的感情生活也十分丰富。他已经与7位女性有过8段婚姻。2010年4月他和现任妻子突然宣布离婚,不过在办理手续的过程中又发现彼此感情深厚,所以再婚。在镜头面前的紧张工作给他的身体也造成了影响。拉里·金曾在1987年接受心脏搭桥手术,2010年2月又因为心脏问题住进了医院。

中国日报

贝大嘴：我爱足球更爱女人

意大利总理贝卢斯科尼6月29日与巴西总统卢拉会晤后告诉记者,他们两人在一些问题上达成共识,那就是“足球狂热者和女人是世界上可爱的人”!尽管卢拉马上表示“不,不,我已经结婚35年了”,可老贝依旧打趣说,“但他(卢拉)看起来似乎是想弄清楚一些事情,”然后对卢



拉及其助手大笑起来。尽管贝氏希望借“足球”来拉近两国趋紧的外交关系,但这个始终与桃色丑闻纠缠不清的国家领导人还是不忘顺便提及自己最感兴趣的话题。

贝卢斯科尼是意大利AC米兰俱乐部的主席,而卢拉更是一个超级球迷,二人见面后自然聊

起了世界杯。卢拉对于意大利国家队在小组赛就被淘汰深表遗憾,“巴西和意大利不能在决赛中见面了,”他说。在会后,卢拉向贝卢斯科尼赠送了一件印有全体巴西球员签名的队服,后者在收到这件特殊礼物时笑容满面,十分得意。

中国日报



阿基诺三世就职

菲律宾新总统贝尼尼奥·阿基诺三世6月30日在马尼拉市黎刹公园基里诺检阅台宣誓就职,成为菲律宾第15任总统。当天中午12时,现年50岁的阿基诺身穿白色菲律宾国服——巴隆,在菲律宾最高法院陪审法官莫拉莱斯的主持下,宣誓就任总统。

阿基诺随后发表了就职演说。

今年5月10日,菲律宾举行全国大选,自由党候选人阿基诺赢得1520多万张选票,成功当选。阿基诺的总统任期为4年。据新华社电

尼泊尔总理辞职

新华社加德满都6月30日电(记者 何险峰 陈乔炎)尼泊尔总理尼帕尔30日发表全国电视讲话,宣布辞去总理职务。尼帕尔当天在总理府主持召开了最后一次内阁会议,随后发表电视讲话说,他辞职后将由看守政府管理国家,直到新政府成立。

巴逾百议员深陷“学历门”

近日,巴基斯坦政坛的假学历丑闻愈演愈烈,逾百名议员可能因此丢掉职位。目前,巴基斯坦深陷经济泥沼,对塔利班等武装分子的清剿行动更是举步维艰,而这起政治风波则无疑使扎尔达里政府雪上加霜。

这桩丑闻牵涉到巴基斯坦全国160名民选官员,他们被指控为了达到学历要求而提供了伪造证书。这个数字是非常惊人的,比该国中央和地方议员总数的10%还多。

如今,最高法院已经下令选举委员会对全国大约1100名议员的文凭进行全面审查,如果足够的议员被发现不合格,巴基斯坦很可能举行中期选举。

另外,总统扎尔达里声称拥有伦敦一所经济学院的学士学位证书,但他的政党却不能提供任何书面证明,甚至学的是哪个专业都不得而知。

中国日报

麦当劳继承人被劫40万惨遭殴打

美国连锁快餐业巨头麦当劳的继承人杰弗里·麦克唐纳6月18日在法国南部的普罗旺斯省度假时,遭遇歹徒入室抢劫,麦克唐纳和妻子被打伤,并损失了将近40万欧元的现金和珠宝。

6月18日凌晨3时,趁麦克唐纳夫妻熟睡之际,几名蒙面歹徒成功避过安装在别墅门外的自动报警装置,潜入别墅内,开始偷盗。正当歹徒在屋内“搜宝”的时候,麦克唐纳夫妇被惊醒,随后凶狠的盗贼殴打了麦克唐纳夫妇,并将珠宝及现金抢走。中国日报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合:车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔
丰田凯美瑞 2.4L 平安电话车险直销价约 4280元
福特福克斯 1.8自动 平安电话车险直销价约 2680元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔
大众宝来 1.6 平安电话车险直销价约 2538元

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔
雪佛兰科鲁兹 1.6L 平安电话车险直销价约 2580元

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个零)